

【新旧対照表】

《 nanaco ポイントサービス特約（モバイル版） 》

※追加箇所は赤字下線、削除箇所は青字訂正線

現行	改定後	備考
<p>第4条（ポイント利用について）</p> <p>4. ポイントは、（株）セブン&アイ・ホールディングスの関連企業の運営するインターネット事業サイトにおいて利用できる場合があります。なお、当該インターネット事業サイトおよびポイントの利用方法については<https://www.nanaco-net.jp/>でご確認ください。</p>	<p>第4条（ポイント利用について）</p> <p>4. ポイントは、<u>株式会社</u>セブン&アイ・ホールディングスの関連企業<u>および提携企業</u>の運営するインターネット事業サイトにおいて利用できる場合があります。なお、当該インターネット事業サイトおよびポイントの利用方法については<https://www.nanaco-net.jp/>でご確認ください。</p>	<p>【改定】</p> <p>株式会社さとう・西武が運営するサービスを包含するため</p>